



# सहेली से पति की गांड मरवाने की योजना

“वाइफ Xxx फंतासी कहानी पति अपनी पत्नी और उसकी सहेली से एक साथ सेक्स करना चाहता था. उधर पत्नी और उसकी सहेली पत्नी की गांड डिलडो से मारना चाहती थी. ...”

Story By: कार्तिक गगन (kartik.g)

Posted: Thursday, June 20th, 2024

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [सहेली से पति की गांड मरवाने की योजना](#)

# सहेली से पति की गांड मरवाने की योजना

वाइफ Xxx फंतासी कहानी पति अपनी पत्नी और उसकी सहेली से एक साथ सेक्स करना चाहता था. उधर पत्नी और उसकी सहेली पत्नी की गांड डिलडो से मारना चाहती थी.

दोस्तो, मेरा नाम कार्तिक है.

मैं एक शादीशुदा इंसान हूं. मेरी उम्र 27 साल है.

मेरी पत्नी का नाम राशि है. उसकी उम्र 26 साल है.

वह देखने में आम औरतों के जैसी ही है.

हां, किसी किसी झलक में वह अदिति राव हैदरी की तरह दिखती है.

उसका कद 5 फुट 4 इंच है, बालों का रंग सुनहला है और उसके बाल हमेशा चोटी में गुंथे हुए रहते हैं.

उसकी चोटी नीचे उसके गुब्बारे जैसे गोल गोल चूतड़ों से खिलवाड़ करने की कोशिश करती रहती है ... या यूं कह लो कि उसे भी चूतड़ों की दरार से लिपटी हुई नमकीन पसीने की बूंदों से खुद को भिगोने में मजा आता है.

जब बात चूतड़ों तक आ ही गई है, तो मैं उसके बारे में और थोड़ी मादक जानकारियां दे देता हूं.

ये जानकारियां आपके लंड और चूत को कामोत्तेजित करने में मदद करेंगे.

राशि की आंखों और चूत की फांकों का रंग काला है.

उसके वक्ष स्थल यानि उसकी जवान चूचियों का नाप 32 बी है, जो हर उम्र के मर्द और

समलैंगिक संबंध बनाने वाली औरतें अपनी होने वाली साथी में खोजती हैं.

राशि की कमर की नाप 26 इंच है और चूतड़ों का आकार सुराही के बीच वाले भाग के जैसी है.

उसके कूल्हों का नाप लगभग 34 इंच का होगा.

ये सारी नाप मैंने अपनी सुहागरात वाले दिन उसकी इजाजत लेकर की थी.

मैं आज आपको एक ऐसी सच्ची सेक्स कहानी से रूबरू करवा रहा हूँ, जिसे आपने पहले कभी पढ़ा ही नहीं होगा.

यह वाइफ Xxx फंतासी कहानी पिछले महीने की है.

मेरी शादी को 2 साल बीत चुके हैं.

शुरू से मेरी एक फैंटेसी थी कि मेरे लंड को एक साथ दो औरतें चूसें; एक औरत लंड को अपने गले तक मुँह में डाल कर अपनी राल गिराये और चाटे, तो दूसरी गांड से जीभ को रगड़ती हुई मेरे अंडों को मुँह में भर कर उसका स्वाद ले.

एक मेरे गले से नाभि के छेद तक मुझे चाटे, तो दूसरी मेरी पीठ से राल गिराती हुई चूतड़ों से होकर मेरे पांवों को चाटे.

एक दिन जब मैं अपने गांव गया तो मैंने एक प्लान बनाया.

उस दिन राशि किचन में खाना बना रही थी तो मैंने हिम्मत करके एक पोर्न वीडियो चलाई और राशि के आने का इंतजार करने लगा.

तभी मेरी मल्लिका मेरी बीवी राशि किचन से वापस आ गई.

वह आते ही बोली- कार्तिक मेरे रहते हुए तुम पोर्न देख रहे हो, मैं तुम्हारा ख्याल तो रखती हूँ न!

तो मैंने उसे भी अपने बगल में लिटा लिया और बोला कि चुपचाप देखो, बोलो मत !  
वह बोली- ठीक है जी, आप जैसा कहो !

उस सीन में एक पति और पत्नी एक दूसरे को किस करते हुए कह रहे थे.

‘बेबी आई लव यू.’  
हम दोनों भी हंस पड़े.

मैंने बोला- आई लव यू टू बेबी.  
उसी वक्त राशि ने मेरे लंड को तेजी से दबा दिया और बोली- कार्तिक, तुम्हारी कोई  
फैंटेसी है ?

मुझे इसी मौके का इंतजार था.  
मैंने कहा- तुम पहले चुप रहो और सीन देखो !

अब तक नायक नायिका नंगे हो चुके थे और नायक नायिका को सोफे पर कुर्सी की तरह  
बैठा कर टांगें फैलाकर पीछे से उसकी योनि और गांड के छेद में जीभ डाल रहा था.  
साथ ही वह नायिका के बालों को बड़े प्यार से पीछे की तरफ खींच रहा था.

ये देखकर राशि गर्म होने लगी और बोली- बाबू चलो, ऐसे ही करते हैं न !  
मैंने कहा- सोच लो, फिर वह सब करना पड़ेगा ... जो इस पोर्न में होगा.

वह इतनी कामुक थी कि बोली- यार तुम बातें मत किया करो. मैं सब करूंगी मेरे राजा. बस  
जल्दी से मुझे चाटना शुरू करो !

मैंने उसके ऊपर के कपड़े उतार दिए और ठीक पोर्न फिल्म की तरह पीछे से टांगें फैलाकर  
राशि की चड्डी को चाटने लगा.

इससे उसकी चूत और उसके मूत की सुगंध एक साथ आ रही थी.

मैंने थोड़ी देर वैसे ही उसे चाटा, फिर उसकी पैंटी बगल करके उसकी चूत को जीभ से सहलाने लगा.

मेरे ऐसा करते ही उसकी चीख निकल गई और वह बोली- मेरी गांड में जीभ डालो न!

मुझे समझ ही नहीं आ रहा था कि ये मेरी बीवी बोल रही है या कोई कोठे की रांड.

मैं उत्तेजना के शिखर पर था और उसकी गांड में जीभ डालकर चाट रहा था.

इतने में उसके मुँह से निकला 'आह ... पल्लवी मिस यू बेबी ... आह.'

यह सुनकर मेरी उत्तेजना इतनी ज्यादा बढ़ गई कि मैंने उसे गाली देना शुरू कर दिया- साली मादरचोद ... तू सिर्फ मेरी रंडी है. मेरी रखैल है तू ... और किसी की भी नहीं!

वह और गर्म होने लगी और बोली- हां राजा जी, मैं सिर्फ आपकी रंडी हूं.

तभी पोर्न में कुछ ऐसा हुआ कि जिसे देखकर हम दोनों आनन्द की चरम सीमा के एकदम करीब पहुंच गए.

नायिका ने नायक की आंखों पर पट्टी बांध दी और हाथ पीछे रखने को बोला.

फिर उसने मर्द का लंड मुँह में भर लिया और गले तक डाल कर चूसने लगी.

ऐसा करने से नायिका की आंख में आंसू आ गए थे.

करीब 2 से 3 मिनट बाद नायिका ने बाथरूम की तरफ हाथ करके इशारा किया, जैसे कोई वहां खड़ा होकर यह सब देख रहा हो.

सामने से उसकी सबसे करीबी सहेली दिखाई गई.

उसने अब तक कौमार्य की सीमा नहीं लांघी थी, वह सामने से आती हुई दिखाई दी.

उस लड़की ने बड़ी ही सफाई के साथ अपनी सहेली के पति का लंड हाथ में ले लिया.

अब वह कभी हाथ से लंड सहलाने लगी तो कभी मुँह में भरकर चूसने लगी.

फिर बारी बारी से वे दोनों सहेलियां उस नायक को चुदाई का मजा देने लगीं.

जब एक अपनी चूत को लंड से लड़वाती तो दूसरी देखने लगती. फिर वह अपनी चूत को नायक के मुँह से चटवाती.

फिर स्खलन का समय आया तो नायिका ने नायक का सारा वीर्य चाट लिया.

नायक को इस बात का कोई अंदाजा नहीं था कि उसके साथ उसकी बीवी नहीं बल्कि उसकी सहेली उसकी करीबी भी थी.

उस लड़की ने आज अपना कौमार्य अपनी एक सहेली के पति के हाथों में सौंप दिया था.

नायक ने भी उस लड़की की चुदास को एक नया मोड़ देकर उसे तृप्त कर दिया.

मैंने राशि के कान में कहा- अब बोलो, तभी तो बड़ा कह रही थी कि सब करूंगी राजा!

राशि बोली- तो हां न क्या हुआ, करूंगी न!

मैंने कहा- कैसे ?

तो वह बोली- एक शर्त पर ... अगर मैं जो बोलूँ, वह तुम करोगे तो !

मैं हर शर्त के लिए तुरंत राजी हो गया.

उसने मुझे चोदने का आग्रह किया और मैंने उसकी गांड में लंड डाल दिया.

वह सिसिया कर बोली- आह राजा जी, आज तुमने मेरी चूत में जो आग लगाई है न ...

उसे बुझाने के लिए मुझे कई लोगों की जरूरत पड़ेगी.

मैंने उसकी ऐसी कामुक बातें सुन कर धक्के मारना तेज कर दिए और वह भी किसी हवस की देवी की तरह गांड को लंड से चुदवाती रही.

दस मिनट राशि को चोदने के बाद मेरा लंड निकलने लगा, तो वह जल्दी से गांड से लंड को बाहर करवा कर मेरे सामने घुटनों पर बैठ गई और मेरे लंड को अपने गले तक उतार कर लंड चूसने लगी.

उसी पल मेरे लंड ने पिचकारी मार दी और वह सारा वीर्य गटकती चली गई.

उस दिन मैंने उसे 3 बार अलग अलग मुद्राओं में बिना किसी रोक-टोक कर चोदा.

उसे भी उस दिन की चुदाई में परम आनन्द प्राप्त हुआ.

चुदाई के बाद मैंने पूछा- पल्लवी कौन है ?

तो उसने हड़बड़ाते हुए कहा- मेरे कॉलेज की फ्रेंड है, लेकिन तुम उसके बारे में क्यों पूछ रहे हो ?

वह हवस और उत्तेजना में उसका नाम बोल गई थी लेकिन उसे ये नहीं पता था कि उसके अपना एक राज मेरे सामने खोल दिया था.

मैं मन ही मन खुश हो गया कि आज नहीं तो कल, इस पल्लवी से भी मुलाकात हो हो जाएगी जो कॉलेज के दिनों में मेरी बीवी राशि की हवस मिटाया करती थी.

शाम को जब मैं अपने बुआ के घर से वापस आया तो राशि सो रही थी और उसका फोन बगल में रखा था.

मैंने तुरंत ही फोन उठाया और वहां से बाहर खेतों की तरफ चला गया.

मैंने राशि का पूरा मोबाइल छान मारा लेकिन मुझे उसके फोन में पल्लवी नाम का कोई नंबर ही नहीं मिला.

मुझे लगा कि मैं कुछ ज्यादा ही सोच रहा हूँ कि इतने में राशि के फोन में एक मैसेज आया.

मैंने ऊपर से ही क्लिक किया, तो देखा कि उसमें पतिदेव-1 लिखा था.

मेरे हाथ पांव सुन्न पड़ गए थे.

मैंने जल्दी से व्हाट्सएप को ओपन किया और उसका व्हाट्सएप अपने फोन में लिंक कर दिया. इतना करके मैं घर लौट आया.

रात को खाना खाकर मैं रूम में चला गया.

राशि अभी भी किचन में खाना बना रही थी.

फिर मैंने राशि का व्हाट्सएप वेब खोला, तो उसमें पतिदेव 1 नाम वाले दस से ज्यादा मैसेज अनरीड थे.

मैंने इंतजार किया.

करीब 15 मिनट बाद वह मैसेज राशि ने देख लिए थे, जल्दी से मैंने भी वह चैट खोली और पढ़ने लगा.

पतिदेव 1 की तरफ से रोज 1 या 2 बजे रात को मैसेज आते थे. पहला सवाल यही लिखा होता था- रांड तेरा पति कब मानेगा ? तूने बात भी की है या नहीं ?

मैंने चैट शुरू से देखी तो केवल कल और आज की ही चैट थी.

उससे कुछ पता नहीं चल पा रहा था कि सामने वाला है कौन ?



लेकिन मेरी बीवी ने उसे एक मैसेज लिखा- मां न चुदाओ, इन सब बातों में टाइम लगता है जान !

आज दूसरी बार मैं बीवी के मुँह से ऐसी गालियां सुन रहा था.

न चाहते हुए भी मेरा लंड खड़ा हो गया और मेरा हाथ खुद ब खुद लंड सहलाने लगा.

राशि ने फिर से मैसेज किया- तूने वह सामान ले लिया, जो मैंने बोला था ... अगर लिया है तो फोटो भेज कर दिखाओ कि फिटिंग कैसी है ?

उधर से रिप्लाई आया- रुको 5 मिनट.

दस मिनट बीत गए.

फिर 3-4 फोटो और एक वीडियो आया.

एक गोरी लड़की, जिसकी गांड राशि से दोगुनी बड़ी थी और चूचियों का आकार पहाड़नुमा था. उसके मम्मों का साइज 36 इंच का रहा होगा. उसने पैंटी की जगह डिल्डो पहना था, जो दस इंच का काले रंग का था.

मेरा लंड पानी छोड़ने वाला हो गया था.

वीडियो में वह लड़की बोल रही थी- राशि, तूने वादा किया था कि पल्लवी हम लोग मिलकर अपने पतियों को चोदेंगे, तो इतना वक्त क्यों लग रहा है ? देख तूने मेरे पति को चोदा है, अब मैं भी तेरे वाले को चोदूंगी !

राशि बोली- जान समझा कर ... उन्हें यह नहीं लगना चाहिए कि मैं उन्हें चुदवाना चाहती हूं ... बल्कि उन्हें लगना चाहिए कि हम उनकी ख्वाहिश पूरी कर रहे हैं.

राशि ने फिर मैसेज किया- रुको, मैं बाथरूम जाती हूं. तुम इसे गांड में डाल कर वीडियो भेज दो जान !

राशि ऊपर आने लगी तो मैंने खुद को सही किया.

कमरे में आते ही वह कहने लगी- आज गर्मी बहुत है.  
वह बाथरूम में चली गई.

फिर दो मिनट बाद राशि ने वीडियो भेजा और उधर से भी एक वीडियो आया.

राशि वीडियो में एक छोटा डिल्लो अपनी गांड में डाल रही थी और फिर मुँह में लेकर चूस रही थी.

पल्लवी के वीडियो में जो डिल्लो था, वह मेरी गांड मारने के लिए राशि ने पल्लवी से खरीदवाया था, जिसे वह अपनी गांड में डाले हुई थी और कह रही थी कि साली रांड तुझे और तेरे पति दोनों की गांड में डालूंगी इसे. तेरे पति को मूत पिलाऊंगी अपना ... कुत्ती साली छिनाल!

थोड़ी देर बाद राशि बाहर आई और उसने मुझसे लिपट कर किस किया.

वह कहने लगी- आज मैं बहुत थक गई हूँ.  
मैं बोला- यार थकना तो मुझे चाहिए ... धक्के मैंने मारे हैं.

मैंने जानबूझ कर यह बोला, तो वह मेरा लंड अपनी चूत में लेकर बोली- पतिदेव जब धक्के खाओगे तो अहसास होगा कि किस काम में थकान होती है.

तो मैंने उसकी चूत में लंड के धक्के मारते हुए कहा- अगर ऐसा है तो ठीक है ... लेकिन तुम धक्का मारोगी कैसे ? लंडधारी तो हो नहीं तुम !

उसने चोदने की स्पीड बढ़ाते हुए कहा- देखो पतिदेव, उसका जुगाड़ मैं कर लूंगी ... तुम बस अपनी गांड मराने की हामी दो !

मैं बोला- मैं राजी हूँ, आओ मारो.

वाइफ Xxx फंतासी पूरी होती देख वह हंसने लगी और बोली- बड़े उतावले हो राजा ...  
दर्द झेल नहीं पाओगे!

मैंने वीर्य अन्दर टपकाते हुए कहा- तुम मार सकती हो तो मैं झेल भी सकता हूँ.

फिर मैं बाथरूम में आ गया और अपने लंड को साफ करने लगा.

तभी राशि ने पल्लवी को मैसेज किया- काम हो गया है. इस हफ्ते में किसी भी दिन डिल्डो लेकर आ जाना.

पल्लवी ने उधर से लव वाला फोटो भेजा.

दोस्तो, इसके आगे क्या हुआ, वह मैं आपकी राय पर ही लिखूँगा कि आप सबको मेरी यह कहानी कितनी पसंद आई है.

मुझे आप ईमेल पर वाइफ Xxx फंतासी कहानी पर अपनी प्रतिक्रिया जरूर दें. इसके आगे की कहानी जल्द ही आपके सामने आएगी.

[kartik.ggnwala@gmail.com](mailto:kartik.ggnwala@gmail.com)

## Other stories you may be interested in

### प्रेमी से बेवफाई का बदला प्यार से लिया

सेक्स रिवेंज कहानी में एक लड़की के प्रेमी ने किसी दूसरी लड़की से शादी तय कर ली तो लड़की ने अपने प्रेमी को एक ऐसा तोहफा दिया जो उपहार के साथ बदला भी था. यह कहानी सुनें. नमस्कार दोस्तो! मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### साली की कुंवारी चूत का रसपान

Xxx ओरल चूत लिक कहानी में मेरी साली मेरे घर आई हुई थी. एक दिन मैंने उसे चूत में उंगली करती देख लिया. बस मुझे मौका मिल गया. मैंने उसे पकड़ लिया और उसकी चूत चाटी. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

### पुणे में दोस्त की सैटिंग की चुदाई

चालू भाभी की गरम चुदाई का मजा मुझे गाँव की एक भाभी ने दिया. वह मेरे दोस्त की चुदाई पार्टनर थी. उसने हमारी दोस्ती करवा दी और वह मुझे चुदाने लगी. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम मंगेश (बदला हुआ) है. यह [...]

[Full Story >>>](#)

### बहन की चुदाई का आंखों देखा हाल

Xxx शो सेक्स कहानी में मैं बॉटम गो हूँ. मेरे टॉप दोस्त ने मेरी बहन को देखा तो वह उसे चोदने की बात करने लगा. मैंने उसकी मदद की. एक बार उसने मेरी बहन को मेरे घर में चोदा तो [...]

[Full Story >>>](#)

### बहन चोद कर भैया से बना सैंया

पोर्न सिस्टर Xxx स्टोरी में मेरी छोटी बहन ने मेरे मोबाइल में नंगी फिल्म देख ली. वह मेरे से इस बारे में बात करने लगी. हम एक साथ बैठ कर ब्लू फिल्में देखने लगे. दोस्तो, मैं रवि यूपी के एक [...]

[Full Story >>>](#)

